



昨晚,东海全面开渔后的第一网鱼货送到了宁波。记者 胡龙召 摄

# 开渔后 第一网 昨到港

## 热气货再度占主导

昨晚,东海伏季休渔全面开禁后的第一网鱼货送到了宁波。

宁波最大的水产批发市场——宁波市绿顺水产品有限公司(大水产交易区)负责人戎永敢告诉记者,第一网到港的海产品达400多吨,前段时间到港的以蟹虾为主打,全面开渔后,带鱼、鲳鱼、海鳗等东海经济鱼类再占主导。

## 各地海鲜涌到,市场内人声鼎沸盛况再现

全面开渔后捕捞的海鲜最先送到的是奉化桐照、菟湖的船只,昨天下午2点起,陆续抵达绿顺水产品有限公司(大水产交易区)。一卡车一卡车的海鲜进场交易。记者看到车牌号,多数

为省内牌照,也有来自辽宁、江苏、福建的大卡车。戎永敢告诉记者,到货量最多的为奉化的鱼货,其次来自舟山、温州、台州等地,也有来自外省的海鲜。

昨晚6点半,交易市场开秤后,

市场内人声鼎沸,地上海产品堆成小山一样,市场内车水马龙。戎永敢说,这样的交易场面一般每年开渔后才会出现,市场内来来往往的商贩摩肩接踵,要等到深夜水产品全部交易完成后市场才归于平静。

## 条重五公斤、十公斤的大规格海鱼现身

记者在市场内看到,进场交易的主要为鲳鱼、带鱼、黄鱼、鳗鱼、马鲛鱼、米鱼等,前些日子数量较多的白蟹昨晚倒不多见。一位经营户告诉记者,前段

时间捕捞品以蟹为主打,而全面开渔后,各种海鱼则成了主打品,接下来一段时间都是如此。值得一提的是,经过一个夏季的休养生息,近期捕捞上来的大鱼

数量会比较多。记者在现场看到,超过5公斤、10公斤的马鲛鱼、米鱼、海鳗也不少。而平时大规格的海鱼属于稀有物品,难得看到。

## 品种、规格不一,价差相处悬殊,白菜价与天价同存

这些大个子的鱼货售价都较高,经营户告诉,大海鳗的交易价为每500克50元,马鲛鱼为每500克40多元。

对于这些大规格的海鲜,戎永敢解释,“带鱼条重500克以上,白蟹每只400克以上,鲳鱼500克以上,舌鳎600克以上,

这样规格的海鲜都属于上品,一年到头数量稀少,价格都不会低的。而大黄鱼更是如此,条重1500克以上的大黄鱼每500克要卖出上千元的天价。”

在昨天的交易市场,记者看到数量最多的是中等大小的海鱼。手掌大的鲳鱼、三指宽的带

鱼最为常见。戎永敢介绍,“这些鲳鱼条重估计100克~200克,带鱼条重达400克。”记者问了批发价,这些鲳鱼每公斤交易价为28元,带鱼为50元。

而虾潺、青鲑鱼等品种的交易价格每公斤不到10元,这些低档海鲜卖出了白菜价。

## 海鲜交易均价略有下跌 接下来半个月海鲜有望货多价平

昨晚的到货量为400吨,和前天基本持平,而昨天的交易均价为每公斤27.58元,比前天的每公斤28.76元略微下降。对此,戎永敢告诉记者,可以说,昨晚开始,冰冻海鲜基本退出交易市场,今后一段时间,热气货将占

领水产交易市场。如果无台风影响,预计接下来海鲜到货量还将有所增加,到四五天后达到高峰,估计可以维持到国庆节。

至于价格,接下来一段时间,市场上鲳鱼、带鱼、乌贼等东海主要经济鱼类数量将会进一

步增多,水产品的价格或将不同程度的降幅。不过戎永敢告诉记者,总体价格会有所回落,不过个头大、鲜度高的大黄鱼、带鱼、鲳鱼等的价格仍会保持高价,因为宁波人对高品质野生东海海鲜情有独钟。 记者 谢昭艳

## 发型和脸型 如何搭配

### 酷似鹿晗的选手 与您分享美发绝招

昨天,由鄞州区商务局、鄞州区总工会联合主办的鄞州区第三届美容美发行业技能大赛在舟宿夜江罗曼丽舍举行,参赛的70余名选手,来自鄞州区40家连锁美发机构。

此次大赛主要有三个项目:油头雕刻、盘发造型以及创意造型。担任此次大赛裁判长的是宁波美容美发协会副会长卢杨杰。

据卢会长介绍,此次比赛评分标准分两点:剪裁占50%,从选手对头发的长短定位,色彩明暗度来评判;再者,视觉效果以及发型吻合度占50%,从选手对创意造型的想象和认知度来评判。此外,发型是否到位,弧线是否流畅也是考量因素。

其中有一位名叫陈颖刚的选手,长相酷似鹿晗,他来自本来烫染坊,从事美发行业4年,参加过各种大小比赛。他表示此次大赛让他收获颇多,与同行互相交流、共同成长,看着别人的作品,也有不一样的收获。他希望能多开展此类大赛,来促进同行的发展。

对于那些爱美的女孩子,发型应该怎么和脸型搭配呢?陈颖刚也分享了一些美发绝招:

国字型脸的女孩子适合蓬松的波浪卷发,这样卷发就能够遮盖住脸颊硬朗线条,又能修饰面部轮廓。

锥子型脸的姑娘,由于上宽下窄太过明显,所以一定要从耳朵处才开始打造大卷,用卷发来调和过于削尖的下巴。

圆脸的姑娘,适合垂顺的直发,卷发只会拉大脸宽。直发能够遮挡两颊,能够让脸看上去更小。

鹅蛋型脸的姑娘有福了,基本上不用考虑太多,任何发型都能轻松驾驭。

记者 朱锦华

实习生 房子渲 文/摄



酷似鹿晗的选手陈颖刚在比赛中。